Grinnell

Kontakter globalt

www.tyco-fire.com

G-FIRE Figure 730

Mekaniska T-ror och kors
Gédngade och rillade utiopp

Allmén
beskrivning

GRINNELL G-FIRE Figure 730 Meka-
niska T-rér ger ytterligare ett géngat
eller rillat utlopp i befintliga rérledningar.
Foér nya konstruktioner erbjuder Figure
730 Mekaniska T-ror ett satt att undvika
anvandningen av en reducerande T-ror.
Det mekaniska T-réret kan latt omvand-
las till ett kors.

De GRINNELL G-FIRE Figure 730 Meka-
niska T-rér och kors som hér beskrivs
maéste installeras och underhallas enligt
detta dokument samt tilldmpliga stan-
darder fran det godkdnnande organet,
utéver standarderna fran berérda myn-
digheter. Underlatenhet att géra detta
kan resultera i allvarliga personskador
eller férsdmra prestandan hos dessa
enheter.

Avldgsna aldrig ndgon rérkomponent
och korrigera eller modifiera aldrig ndgra
felaktigheter eller brister i rérkonstruk-
tioner utan att férst tryckutidgmna och
drdnera systemet. Underlatenhet att
gbra detta kan leda ftill allvarliga per-
sonskador, skada pa egendom eller fér-
sdmra enheternas prestanda.

Det &r konstruktdrens ansvar att vélja
produkter som &r ldmpliga fér den
avsedda applikationen och att séker-
stélla att tryckklassningar och data
betrédffande prestanda inte O&ver-
Skrids. Valen av material och pack-
ning ska bekréftas vara kompatibla
med den specifika applikationen. Var
alltid noga med att ldsa och férstéd
installationsanvisningarna.

Agaren ansvarar fér att upprétthélla sitt
brandskyddssystem och 6vriga enheter
i korrekt funktionsdugligt skick. Om du
har fragor, kontakta installatéren eller
produktens tillverkare.

VIKTIGT
Se Tekniskt datablad TFP2300 fér
varningar angdende féreskrift- och
hélsoinformation.

Sida 1 av 10

Tekniska data

Grenutlopp
Hongéngad (NPT eller ISO 7-1)
Rillad

Max. arbetstryck
Se tabell A och B

Anmadrkning: Max. tryck géller det
mekaniska T-réret. Vid anslutning till en
rillad koppling blir klassningen den ldgre
av det mekaniska T-réret eller koppling-
ens klassning. Max. tryck &r totalen fran
alla laster, baserat pa standardvikten pa
stalrér. Fér mer information om rérspe-
cifikationer, kontakta Teknisk Service.

Godkdnnanden
UL- och ULC-listade
FM-godkanda
VdS-godkanda
LPCB-certifierade

Se tabell B och C for detaljer.

Holje

Smidbart jarn enligt ASTM

A536, Grad 65-45-12

Finish

¢ Orange, blyfri farg

e RAL, rod blyfri farg

e Varmforzinkad, foljer ASTM A153

Packningar
e Grad “E” EPDM,
Gron fargkod,
-34 till 110 °C (-30 till 230 °F)

For ratt val av packning, se Tekniskt
datablad TFP1895.

ANSI Bultar / Muttrar

AUGUSTI 2018

®
&>
APPROVED

=)

v

UKAS
PRODUCT
CERTIFICATION
0007
LPS 1219 Cert/LPCB ref. 669a/04 and 921a/04

Huvudbultar av kolstal med oval hals ar
varmebehandlade och féljer de fysiska
egenskaperna enligt ASTM A183
Grad 2 och SAE J429 Grad 5 med en
min. draghéllifasthet p& 758,422 kPa
(110.000 psi).

Kraftiga sexkantmuttrar av kolstal foljer
de fysiska egenskaperna enligt ASTM
A183 Grad 2 och SAE J995 Grad 5.
Bultar och muttrar &r zinkelektroplate-
rade (galvaniserade) enligt ASTM B633.

Bultar och muttrar i rostfritt stal ar till-
gangliga pa begaran.

Metriska Bultar / Muttrar
Huvudbultar av kolstal med oval hals
(guldfargad kod) &ar vdrmebehandlade
och féljer de fysiska egenskaperna
enligt ASTM F568M med en min. drag-
héllfasthet pa 760 MPa.

Kraftiga sexkantmuttrar av kolstal foljer
de fysiska egenskaperna enligt ASTM
A56M Kilass 9. Bultar och muttrar &r zin-
kelektroplaterade (galvaniserade) enligt
ASTM B633.

TFP1860_SV



TFP1860_SV

Sida2 av 10
D B C i i B C i i
A D A
E D A
Figure 730 T-rér Figure 730 Kors
Hona NPT eller ISO 7-1 gangat grenutlopp Hona NPT eller ISO 7-1 gangade grenutlopp
i i a Nominella matt T-kopp-
Ncl’_g:;%"xs;?rrelﬁkc Haldiameter ominella m Bult® storlek ling ca K?,Eitca
ANSI-tum Min. Max. A B c D E Tum y I‘.Illokt Lbs.
(DN) Tum Tum Tum Tum Tum Tum Tum (metrisk) ks. (kg)
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
2x1/2 1,50 1,63 2,62 4,88 3,07 2,12 1,59 3/8 x 2-1/4 2,5 3,4
(50 x 15) (38,1) (41,3) (66,5) (124,0) (78,0) (53,8) (40,4) (M10 x 57) (1,1) (1,5)
2x3/4 1,50 1,63 2,62 4,88 3,07 2,12 1,59 3/8 x 2-1/4 2,3 3,0
(50 x 20) (38,1) (41,3) (66,5) (124,0) (78,0) (53,8) (40,4) (M10 x 57) (1,0) (1,4)
2x1 1,50 1,63 2,62 4,88 3,07 2,12 1,59 3/8 x 2-1/4 2,2 3,2
(50 x 25) (38,1) (41,3) (66,5) (124,0) (78,0) (53,8) (40,4) (M10 x 57) (1,0) (1,5)
2x1-1/4 1,75 1,88 2,78 4,88 3,32 1,93 1,59 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
(50 x 32) (44,5) (47,6) (70,6) (124,0) (84,3) (49,0) (40,4) (M10 x 57) (1,1) (1,5)
2x1-1/2 1,75 1,88 2,75 4,88 3,32 1,93 1,59 3/8 x 2-1/4 2,5 3,9
(50 x 40) (44,5) (47,6) (69,9) (124,0) (84,3) (49,0) (40,4) (M10 x 57) (1,1) (1,8)
2-1/2x1/2 1,50 1,63 2,88 5,25 3,07 2,38 1,81 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
(65 x 15) (38,1) (41,3) (73,2) (133,4) (78,0) (60,5) (46,0) (M10 x 57) (1,1) (1,5)
2-1/2 x 3/4 1,50 1,63 2,88 5,25 3,07 2,38 1,81 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
(65 x 20) (38,1) (41,3) (73,2) (133,4) (78,0) (60,5) (46,0) (M10 x 57) (1,1) (1,5)
2-1/2 x 1 1,50 1,63 2,88 5,25 3,07 2,38 1,81 3/8 x 2-1/4 2,4 3,4
(65 x 25) (38,1) (41,3) (73,2) (133,4) (78,0) (60,5) 46,0) (M10 x 57) (1,1) (1,5)
2-1/2 x1-1/4 2,00 2,18 3,00 5,25 3,56 2,19 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,8
(65 x 32) (50,8) (54,0) (76,2) (133,4) (90,4) (55,6) (46,0) (M10 x 57) (1,1) (1,7)
2-1/2 x1-1/2 2,00 2,13 3,07 5,25 3,59 2,17 1,81 3/8 x 2-1/4 2,6 41
(65 x 40) (50,8) (54,0 (78,0) (133,4) 91,2) (55,1) (46,0) (M10 x 57) (1,2 (1,9)
2-1/2x 2 2,00 2,13 3,19 5,25 4,00 2,44 1,81 3/8 x 2-1/4 2,7 41
(65 x 50) (50,8) (54,0 (81,0) (133,4) (101,6) (62,0 (46,0) (M10 x 57) (1,2 (1,9)
76,1 mm x 1/2 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 2,44 1,87 - 2,5 3,5
(65 x 15) (38,1) (41,3) (74,5) (142,7) (78,0) (62,0) (47,5) (M10 x 57) (1,1) (1,6)
76,1 mm x 3/4 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 2,44 1,87 - 2,5 3,5
(65 x 20) (38,1) (41,3) (74,5) (142,7) (78,0) (62,0) (47,5) (M10 x 57) (1,1) (1,6)
76,1 mm x 1 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 2,44 1,87 - 2,5 3,5
(65 x 25) (38,1) (41,3) (74,5) (142,7) (78,0) (62,0) (47,5) (M10 x 57) (1,1) (1,6)
76,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 3,06 5,62 3,56 2,25 1,87 - 3,3 5,1
(65 x 32) (50,8) (54,0 (77,7) (142,7) (90,4) (57,2) (47,5) (M10 x 57) (1,5 (2,3)
76,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 3,13 5,62 3,56 2,25 1,87 - 3,6 5,7
(65 x 40) (50,8) (54,0 (79,5) (142,7) (90,4) (57,2) (47,5) (M10 x 57) (1,6) (2,6)
76,1 mm x 2 2,00 2,13 3,25 5,62 4,00 2,50 1,87 - 3,7 5,8
(65 x 50) (50,8) | (54,0) (82,6) (142,7) | (101,6) (63,5) (47,5) | (M10x 57) (1,7) (2,6)
3x1/2 1,50 1,63 3,19 6,13 3,07 2,56 2,21 1/2x3 3,7 5,2
(80 x 15) (38,1) (41,3) (81,0) (155,7) (78,0) (65,0) (56,1) (M12 x 76) (1,7) (2,4)
3x3/4 1,50 1,63 3,19 6,13 3,07 2,56 2,21 1/2x3 3,7 5,2
(80 x 20) (38,1) | (41,3 (81,0) (155,7) (78,0) (65,0) (56,1) | M12x76) | (1,7) (2,4)
3x1 1,50 1,63 3,19 6,13 3,07 2,56 2,21 1/2x3 3,7 5,2
(80 x 25) (38,1) (41,3) (81,0) (155,7) (78,0) (65,0) (56,1) (M12 x 76) (1,7) (2,4)
3x1-1/4 1,75 1,88 3,34 6,13 3,32 2,50 2,21 1/2x3 3,5 4,6
(80 x 32) (44,5) (47,6) (84,8) (155,7) (84,3) (63,5) (56,1) (M12 x 76) (1,6) (2,1)
3x1-1/2 2,00 2,13 3,38 6,13 3,56 2,48 2,21 1/2x3 3,7 5,2
(80 x 40) (50,8) | (54,0) (85,9) (155,7) (90,4) (63,0) (56,1) | (M12 x 76) (1,7) (2,4)
3x2 2,50 2,63 3,50 6,13 4,09 2,75 2,21 1/2x3 4,7 6,8
(80 x 50) 63,5 | (66,7) (88,9) (155,7) | (103,9) (69,9) (56,1) | (M12 x 76) 2,1) (3,1)
4x1/2 1,50 1,63 3,69 7,13 3,07 3,06 2,78 1/2x3 4,8 5,6
(100 x 15) (38,1) (41,3) (93,7) (181,1) (78,0) (77,7) (70,6) (M12 x 76) (2,2) (2,5)
a. Korrekt beredning av utgangshal kravs for effektiv tatning och fullgoda prestanda. Inspektera rérets tatningsyta inom 15,9 mm (5/8”) av halet for att séakerstalla att det ar fritt fran
férhallanden som negativt kan paverka korrekt tatning hos packningen. Avldgsna eventuella vassa eller grova kanter fran hélet och det 6vre huskontaktomradet som kan paverka
montering, korrekt placering av styrflans eller utloppsfldde. Fér mekaniska kors, kontrollera att dubbla utloppshél &r inriktade pa motsatta sidor av réret. Anvandning av andra
gangade komponenter an stalrér, sdsom torrsprinkler, etc., kanske inte &r kompatibla med de hongéngade utloppen pa mekaniska T-rér och kors. Verifiera alltid kompatibilitet
genom att kontakta din representant fér Johnson Controls Teknisk Service.
b. Guldfargskodade metriska bultstorlekar &r tillgéngliga p& begaran.
c. Se tabell C for ror Y.D. korsreferens.
FIGUR 1 (DEL 1 AV 3)
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS
GANGADE UTLOPP




TFP1860_SV

Sida 3 av 10
D B C i i B C i i
A D A
E D A
Figure 730 T-rér Figure 730 Kors
Hona NPT eller ISO 7-1 gangat grenutlopp Hona NPT eller ISO 7-1 gangade grenutlopp
i i a Nominella matt T-kopp-
Ncl,_,gr.‘r;%":;gﬁkc Haldiameter ominella m Bult® storlek ling ca K?,Eitca
ANSI-tum Min. Max. A B c D E Tum y I‘.Illokt Lbs.
(DN) Tum Tum Tum Tum Tum Tum Tum (metrisk) ” S. (kg)
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
4 x3/4 1,50 1,63 3,69 7,13 3,07 3,06 2,78 1/2x3 4,8 5,6
(100 x 20) (38,1) | (41,3 (93,7) (181,1) (78,0) (77,7) (70,6) | (M12 x 76) 2,2 (2,5)
4 x1 1,50 1,63 3,69 7,13 3,07 3,06 2,78 1/2x 3 4,8 5,6
(100 x 25) (38,1) | (41,3 (93,7) (181,1) (78,0) (77,7) (70,6) | (M12 x 76) 2,2) (2,5)
4x1-1/4 1,75 1,88 3,92 7,13 3,32 3,00 2,78 1/2x 3 4,8 5,6
(100 x 32) @45 | 476 (99,6) (181,1) (84,3) (76,2) (70,6) | (M12 x 76) 2,2) (2,5)
4x1-1/2 2,00 2,18 4,00 7,13 3,56 2,98 2,78 1/2x 3 5,1 6,4
(100 x 40) (50,8) (54,0) (101,6) (181,1) (90,4) (75,7) (70,6) (M12 x 76) (2,3) (2,5)
4x2 2,50 2,63 4,00 7,13 4,06 3,25 2,78 1/2x3 55 7,3
(100 x 50) 63,5) | 66,7 | (101,6) | (181,1) | (103,1) (82,6) (70,6) | M12x76) | (2,5) (3,3)
4 x2-1/2 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 3,12 2,78 1/2x3 6,2 8,7
(100 x 65) 69,9 | (73,00 | (101,6) | (181,1) | (111,3) (79,2) (706) | M12x76) | (2,8) (3,9)
4 x 76,1 mm 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 3,12 2,78 - 6,2 8,7
(100 x 65) 69,9 | (73,00 | (101,6) | (181,1) | (111,3) (79,2) (70,6) | M12x76) | (2,8) (3,9)
4x3 3,50 3,63 4,13 7,13 5,13 3,31 2,78 1/2x3 7,8 11,9
(100 x 80) 8,9 | (92,1 | (104,9 | (181,1) | (130,3) (84,1) (70,6) | M12x76) | (3,5) (5,4)
5x1-1/2 2,00 2,13 4,63 8,13 3,56 4,00 3,37 5/8 x 4-3/4 7,8 9,4
(125 x 40) (50,8) (54,0) (117,6) (206,5) (90,4) (101,6) (85,6) (M16 x 121) (3,5) (4,3)
5x2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,88 3,37 5/8 x 4-3/4 7,8 9,4
(125 x 50) 63,5 | 66,7) | (117,6) | (206,5) | (103,1) (98,6) 85,6) |(M16x121)| (3,5 4.3)
5x2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 5/8 x 4-3/4 8,9 11,5
(125 x 65) 69,9 | (73,00 | (120,7) | (06,5 | (111,3) (98,6) (85,6) |(M16x121)| (4,0) (5,2)
5x 76,1 mm 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 - 8,9 11,5
(125 x 65) 69,9 | (73,00 | (120,7) | (206,5) | (111,3) (98,6) 85,6) |(M16x121)| (4,0) (5,2)
5x3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 4,06 3,37 5/8 x 4-3/4 12,7 13,3
(125 x 80) ®8,9 | (92,1 | (127,00 | (06,5 | (130,3) | (103,1) ®5,6) |(M16x121)| (5,8) (6,0)
139,7 mm x 1-1/2 2,00 2,18 4,63 8,13 3,56 4,00 3,37 - 7,8 9,4
(125 x 40) (50,8) | (54,00 | (117,6) | (206,5) (90,4) (101,6) ®56) |(M16x121)| (3,5) 4,3)
139,7 mm x 2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,88 3,37 - 7,8 9,4
(125 x 50) 6355 | 66,7) | (117,6) | (206,5) | (103,1) (98,6) (85,6) |M16x121)| (3,5 4.3)
139,7 mm x 2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 - 8,9 11,5
(125 x 65) 69,9 | (73,00 | (120,7) | (06,5 | (111,3) (98,6) (85,6) |M16x121)| (4,0) (5,2)
139,7 x 76,1 mm 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,88 3,37 - 8,9 11,5
(125 x 65) 69,9 | (73,00 | (120,7) | (206,5) | (111,3) (98,6) (85,6) |(M16x121)| (4,0 (5,2)
139,7 mm x 3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 4,06 3,37 - 12,7 13,3
(125 x 80) 88,9 | 92,1 | (127,00 | (06,5 | (130,3) | (103,1) (85,6) |Mi16x121)| (5,8) (6,0)
6x1-1/4 2,00 2,18 5,13 9,25 3,56 4,25 3,90 5/8 x 4-3/4 7,5 8,7
(150 x 32) (50,8) | (54,00 | (130,3) | (235,0) (90,4) (108,0) 99,1) |(M16x121)| (3,4) (3,9)
6x1-1/2 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 4,04 3,90 5/8 x 4-3/4 7,5 8,7
(150 x 40) (50,8) | (54,00 | (130,3) | (235,0) (90,4) (102,6) (99,1) |M16x121)| (3,4) (3,9)
6x2 2,50 2,63 5,13 9,25 4,06 4,31 3,90 5/8 x 4-3/4 7,7 9,5
(150 x 50) 635) | 66,7 | (130,3) | (235,00 | (103,1) | (109,5) (99,1) |M16x121)| (3,5) 4,3)
6 x2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 3,90 5/8 x 4-3/4 8,9 11,3
(150 x 65) 69,9 | (73,00 | (130,3) | (235,00 | (111,3) | (106,2) (99,1) |M16x121)| (4,0 (5,1)
6 x 76,1 mm 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 3,90 5/8 x 4-3/4 8,9 11,3
(150 x 65) 69,9 | (73,00 | (130,3) | (235,00 | (111,3) | (106,2) 99,1) |M16x121)| (4,0 (5,1)
6x3 3,50 3,63 5,50 9,25 5,13 4,37 3,90 5/8 x 4-3/4 10,3 141
(150 x 80) ®8,9 | 92,1) | (139,7) | (35,0) | (130,3) | (111,0) ©9,1) |(Mi16x121)| (4,7) (6,4)
a. Korrekt beredning av utgangshal kravs for effektiv tatning och fullgoda prestanda. Inspektera rérets tatningsyta inom 15,9 mm (5/8”) av halet for att sékerstalla att det ar fritt fran
férhallanden som negativt kan paverka korrekt tatning hos packningen. Avldgsna eventuella vassa eller grova kanter fran hélet och det 6vre huskontaktomradet som kan paverka
montering, korrekt placering av styrflans eller utloppsfléde. Fér mekaniska kors, kontrollera att dubbla utloppshél &r inriktade pa motsatta sidor av réret. Anvandning av andra
gangade komponenter an stalrér, sdsom torrsprinkler, etc., kanske inte &r kompatibla med de hongéngade utloppen pa mekaniska T-rér och kors. Verifiera alltid kompatibilitet
genom att kontakta din representant fér Johnson Controls Teknisk Service.
b. Guldfargskodade metriska bultstorlekar &r tillgéngliga p& begaran.
c. Se tabell C for ror Y.D. korsreferens.
FIGUR 1 (DEL 2 AV 3)
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS
GANGADE UTLOPP




TFP1860_SV
Sida 4 av 10

D B C i i i
A D
E D
Figure 730 T-rér Figure 730 Kors
Hona NPT eller ISO 7-1 gangat grenutlopp Hona NPT eller ISO 7-1 gangade grenutlopp
i i a Nominella méatt

Nominell storlek® | Haldiameter i Bult® storlek Kors ca

Langd x gren - T vikt

ANSI-tum Min. Max. A B c D um K Lbs.

(DN) Tum Tum Tum Tum Tum Tum (metrisk) (kg)

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

6 x4 4,50 4,63 5,38 9,25 6,13 4,56 5/8 x 4-3/4 17,3

(150 x 100) (114,3) | (117,5) (136,7) (235,0) (155,7) (115,8) (M16 x 121) 9,1)

165,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 4,25 - 9,5

(150 x 32) (50,8) (54,0) (130,3) (235,0) (90,4) (108,0) (M16 x 121) (4,3)

165,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 4,04 - 9,5

(150 x 40) (50,8) (54,0) (130,3) (235,0) (90,4) (102,6) (M16 x 121) (4,3)

165,1 mm x 2 2,50 2,63 5,13 9,25 4,06 4,31 - 9,5

(150 x 50) (63,5) (66,7) (130,3) (235,0) (103,1) (109,5) (M16 x 121) (4,3)

165,1 mm x 2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 - 11,3

(150 x 65) (69,9) (73,0) (130,3) (235,0) (111,3) (106,2) (M16 x 121) (5,1)

165,1 x 76,1 mm 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 4,18 - 11,3

(150 x 65) (69,9) (73,0 (130,3) (235,0) (111,3) (106,2) (M16 x 121) (5,1)

165,1 mm x 3 3,50 3,63 5,50 9,25 5,13 4,37 - 141

(150 x 80) (88,9) (92,1) (139,7) (235,0) (130,3) (111,0) (M16 x 121) (6,4)

8x2 2,50 2,63 6,25 12,50 4,06 5,50 3/4 x 4-3/4 141

(200 x 50) (63,5) (66,7) (158,8) (317,5) (103,1) (139,7) (M20 x 121) (6,4)

8x2-1/2 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 5,12 3/4 x 4-3/4 15,0

(200 x 65) (69,9) (73,0) (158,8) (317,5) (111,3) (130,0) (M20 x 121) (6,8)

8 x 76,1 mm 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 5,12 - 15,0

(200 x 65) (69,9) (73,0) (158,8) (317,5) (111,3) (130,0) (M20 x 121) (6,8)

8x3 3,50 3,63 6,50 12,50 5,13 5,37 3/4 x 4-3/4 16,9

(200 x 80) (88,9) (92,1) (165,1) (317,5) (130,3) (136,4) (M20 x 121) (7,7)

8x4 4,50 4,63 6,38 12,50 6,13 5,56 3/4 x 4-3/4 20,0

(200 x 100) (114,3) | (117.,5) (162,1) (317,5) (155,7) (141,2) (M20 x 121) 9,1)

FIGUR 1 (DEL 3 AV 3)
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS

GANGADE UTLOPP

a. Korrekt beredning av utgangshal kravs for effektiv tatning och fullgoda prestanda. Inspektera rorets tatningsyta inom 15,9 mm (5/8”) av halet for att sakerstélla att det ar fritt fran
férhéllanden som negativt kan paverka korrekt tatning hos packningen. Avlagsna eventuella vassa eller grova kanter fran hélet och det 6vre huskontaktomrédet som kan paverka
montering, korrekt placering av styrflans eller utloppsfldde. Fér mekaniska kors, kontrollera att dubbla utloppshal &r inriktade pa motsatta sidor av réret. Anvandning av andra
géngade komponenter dn stélrér, sdsom torrsprinkler, etc., kanske inte &r kompatibla med de hongéngade utloppen pa mekaniska T-rér och kors. Verifiera alltid kompatibilitet
genom att kontakta din representant fér Johnson Controls Teknisk Service.

b. Guldfargskodade metriska bultstorlekar &r tillgangliga pa begéran.

c. Se tabell C for ror Y.D. korsreferens.




TFP1860_SV

Sida 5 av 10
[ B C i ‘ B C i i
A A
,E A
Figure 730 T-rér Figure 730 Kors
Rillat grenutlopp Rillat grenutlopp
. ; a Nominell t T-kopp-
Nominell storlek® Haldiameter ominella matt Bult® storlek| ling ca Kors ca
Langd x gren - Ti vikt vikt
ANSI-tum Min. Max. A B [¢ E um " b Lbs.
(DN) Tum Tum Tum Tum Tum Tum (metrisk) ks. (k)
(mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
2x1-1/4 1,75 1,88 2,78 4,88 3,32 1,59 3/8 x2-1/4 2,5 3,3
(50 x 32) (44,5) (47,6) (70,6) (124,0) (84,3) (40,4) (M10 x 57) (1,1) (1,5)
2x1-1/2 1,75 1,88 2,62 4,88 3,32 1,59 3/8 x 2-1/4 2,4 3,7
(50 x 40) (44,5) (47,6) (66,5) (124,0) (84,3) (40,4) (M10 x 57) (1,1) (1,7)
2-1/2 x 1-1/4 2,00 2,13 3,00 5,25 3,56 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,8
(65 x 32) (50,8) (54,0 (76,2) (133,4) (90,4) (46,0) (M10 x 57) (1,1) (1,7)
2-1/2 x 1-1/2 2,00 2,13 3,07 5,25 3,59 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,9
(65 x 40) (50,8) (54,0) (78,0) (133,4) (91,2 (46,0) (M10 x 57) (1,1) (1,8)
2-1/2 x 2 2,00 2,13 3,19 5,25 4,00 1,81 3/8 x 2-1/4 2,5 3,8
(65 x 50) (50,8) (54,0 (81,0) (133,4) (101,6) (46,0) (M10 x 57) (1,1) (1,7)
76,1 mm x 1 1,50 1,63 2,94 5,62 3,07 1,87 - 2,5 3,5
(65 x 25) (38,1) (41,3) (74,5) (142,7) (78,0) (47,5) (M10 x 57) (1,1) (1,6)
76,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 3,06 5,62 3,56 1,87 - 2,5 3,8
(65 x 32) (50,8) (54,0 (77,7) (142,7) (90,4) (47,5) (M10 x 57) (1,1) (1,7)
76,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 3,13 5,62 3,56 1,87 - 2,5 3,9
(65 x 40) (50,8) (54,0 (79,5) (142,7) (90,4) (47,5) (M10 x 57) (1,1) (1,8)
76,1 mm x 2 2,00 2,13 3,25 5,62 4,00 1,87 - 2,5 3,8
(65 x 50) (50,8) (54,0 (82,6) (142,7) (101,6) (47,5) (M10 x 57) (1,1) (1,7)
3x1-1/4 1,75 1,88 3,34 6,13 3,32 2,21 1/2x 3 3,5 4,6
(80 x 32) (44,5) (47,6) (84,8) (155,7) (84,3) (56,1) (M12 x 76) (1,6) (2,1)
3x1-1/2 2,00 2,13 3,38 6,13 3,56 2,21 1/2x 3 3,6 5,0
(80 x 40) (50,8) (54,0) (85,9) (155,7) (90,4) (56,1) (M12 x 76) (1,6) (2,3)
3x2 2,50 2,63 3,50 6,13 4,09 2,21 1/2x3 4,5 6,4
(80 x 50) (63,5) (66,7) (88,9) (155,7) (103,9) (56,1) (M12 x 76) (2,0) (2,9
4 x1-1/4 1,75 1,88 3,92 7,13 3,32 2,78 1/2x3 4,8 5,6
(100 x 32) (44,5) (47,6) (99,6) (181,1) (84,3) (70,6) (M12 x 76) (2,2) (2,5)
4x1-1/2 2,00 2,13 4,00 7,13 3,56 2,78 1/2x 3 5,0 6,2
(100 x 40) (50,8) (54,0) (101,6) (181,1) | (90 x 0,4) (70,6) (M12 x 76) (2,3) (2,8)
4x2 2,50 2,63 4,00 7,13 4,06 2,78 1/2x 3 5,3 6,9
(100 x 50) (63,5) (66,7) (101,6) (181,1) (103,1) (70,6) (M12 x 76) (2,4) (3,1)
4 x2-1/2 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 2,78 1/2x 3 5,9 8,2
(100 x 65) (69,9) (73,0) (101,6) (181,1) (111,3) (70,6) (M12 x 76) (2,7) (3,7)
4 x 76,1 mm 2,75 2,88 4,00 7,13 4,38 2,78 - 5,9 8,2
(100 x 65) (69,9) (73,0) (101,6) (181,1) (111,3) (70,6) (M12 x 76) (2,7) (3,7)
4x3 3,50 3,63 4,13 7,13 5,13 2,78 1/2x3 7,4 11,1
(100 x 80) (88,9) (92,1) (104,9) (181,1) (130,3) (70,6) (M12 x 76) (3,4) (5,0)
5x1-1/2 2,00 2,13 4,63 8,13 3,56 3,37 5/8 x 4-3/4 7,7 9,2
(125 x 40) (50,8) (54,0 (117,6) (206,5) (90,4) (85,6) |(M16 x 121) (3,5 (4,2)
5x2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,37 5/8 x 4-3/4 7,6 9,0
(125 x 50) (63,5) (66,7) (117,6) (206,5) (103,1) (85,6) |(M16x 121) (3,4) (4,1)
5x2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 5/8 x 4-3/4 8,6 11,0
(125 x 65) (69,9) (73,0) (120,7) (206,5) (111,3) (85,6) |(M16x 121) (3,9) (5,0
5x 76,1 mm 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 - 8,6 11,0
(125 x 65) (69,9) (73,0) (120,7) (206,5) (111,3) (85,6) |(M16 x 121) (3,9 (5,0)
5x3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 3,37 5/8 x 4-3/4 12,3 12,5
(125 x 80) (88,9) (92,1) (127,0) (206,5) (130,3) (85,6) | (M16 x 121) (5,6) (5,7)
139,7 mm x 1-1/2 2,00 2,13 4,63 8,13 3,56 3,37 — 7,7 9,2
(125 x 40) (50,8) (54,0 (117,6) (206,5) (90,4) (85,6) |(M16 x 121) (3,5 (4,2)

a. Korrekt beredning av utgangshal kravs for effektiv tatning och fullgoda prestanda. Inspektera rérets tatningsyta inom 15,9 mm (5/8”) av hélet for att sékerstalla att
det &r fritt frdn férhallanden som negativt kan paverka korrekt tatning hos packningen. Avldgsna eventuella vassa eller grova kanter frén héalet och det évre huskon-
taktomrédet som kan péverka montering, korrekt placering av styrflans eller utloppsfléde. Fér mekaniska kors, kontrollera att dubbla utloppshal &r inriktade p&

motsatta sidor av roret.

b. Guldfargskodade metriska bultstorlekar r tillgangliga pa begaran.
c. Se tabell C for ror Y.D. korsreferens.

FIGUR 2 (DEL 1AV 2)
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS

RILLADE UTLOPP




TFP1860_SV

Sida 6 av 10
ma iy puy e Sy pay
A A
7,E A
Figure 730 T-rér Figure 730 Kors
Rillat grenutlopp Rillat grenutlopp
. ; a Nominell t T-kopp-
Nominell storlek® Haldiameter ominella matt Bult® storlek| ling ca Kors ca
Léngd x Gren - Tum vikt vikt
ANSI-tum Min. Max. A B C E trisk Lb Lbs.
(DN) Tum Tum Tum Tum Tum Tum (metrisk) ks. (k)
(mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
139,77 mmx 2 2,50 2,63 4,63 8,13 4,06 3,37 - 7,6 9,0
(125 x 50) (63,5) (66,7) (117,6) (206,5) (103,1) (85,6) (M16 x 121) 3,4) 4,1)
139,7 mm x 2-1/2 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 — 8,6 11,0
(125 x 65) 69,9 | (73,00 | (120,7) | (206,5) | (111,3) 85,6) |M16x121)| (3,9 (5,0)
139,7 x 76,1 mm 2,75 2,88 4,75 8,13 4,38 3,37 — 8,6 11,0
(125 x 65) 69,9 | (73,00 | (120,7) | (206,5) | (111,3) 85,6) |M16x121)| (3,9 (5,0)
139,7 mm x 3 3,50 3,63 5,00 8,13 5,13 3,37 - 12,3 12,5
(125 x 80) ®8,9 | 92,1) | (127,00 | (206,5) | (130,3) @56 |(M16x121)| (5,6) (5,7)
6x1-1/4 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 3,90 5/8 x 4-3/4 7,7 9,5
(150 x 32) (50,8) (54,0) (130,3) (235,0) (90,4) (99,1) |(M16x121) 3,5) 4,3
6x1-1/2 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 3,90 5/8 x 4-3/4 7,6 9,3
(150 x 40) 50,8) | (54,00 | (130,3) | (235,0) (90,4) 99,1) |(M16x121)| (3,4 4,2)
6x2 2,50 2,63 5,13 9,25 4,06 3,90 5/8 x 4-3/4 8,0 9,1
(150 x 50) 63,5) | 66,70 | (130,3) | (235,0) | (103,1) 99,1) |(M16x121)| (3,6) @,1)
6 x2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 3,90 5/8 x 4-3/4 8,8 10,8
(150 x 65) 69,9 | (73,00 | (130,3) | (235,00 | (111,3) 99,1) |(M16x121)| (4,0 4,9)
6 x 76,1 mm 2,75 2,88 5,18 9,25 4,38 3,90 5/8 x 4-3/4 8,8 10,8
(150 x 65) 69,9 | (73,00 | (130,3) | (235,0) | (111,3) 99,1) |(M16x121)| (4,0) (4,9)
6x3 3,50 3,63 5,50 9,25 5,13 3,90 5/8 x 4-3/4 10,1 13,3
(150 x 80) ®8,9 | (92,1) | (139,7) | (235,00 | (130,3) 99,1) |(M16x121)| (4,6) (6,0)
6x4 4,50 4,63 5,38 9,25 6,13 3,90 5/8 x 4-3/4 11,6 16,3
(150 x 100) (114,3) | (117,5) | (136,7) (235,0) (155,7) 99,1) |M16x121)| (5,3) (7,4
165,1 mm x 1-1/4 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 3,90 - 7,7 9,5
(150 x 32) (50,8) | (54,00 | (130,3) | (235,0) (90,4) 99,1) [(M16x121)| (3,5) 4,3)
165,1 mm x 1-1/2 2,00 2,13 5,13 9,25 3,56 3,90 - 7,6 9,3
(150 x 40) (50,8) (54,0) (130,3) (235,0) (90,4) (99,1) (M16 x 121) (3,4) 4,2)
165,1 mm x 2 2,50 2,63 5,13 9,25 4,06 3,90 - 8,0 9,1
(150 x 50) 635 | 66,7) | (130,3) | (235,00 | (103,1) 99,1) |(M16x121)| (3.,6) @,1)
165,1 mm x 2-1/2 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 3,90 - 8,8 10,8
(150 x 65) (69,9) (73,0) (130,3) (235,0) (111,3) (99,1) (M16 x 121) 4,0 4,9
165,1 x 76,1 mm 2,75 2,88 5,13 9,25 4,38 3,90 - 8,8 10,8
(150 x 65) (69,9) (73,0) (130,3) (235,0) (111,3) (99,1) (M16 x 121) (4,0 4,9
165,1 mm x 3 3,50 3,63 5,50 9,25 5,13 3,90 - 10,1 13,3
(150 x 80) (88,9 | 92,1 | (139,7) | (235,00 | (130,3) 99,1) [(M16x121)| (4,6) (6,0)
165,1 mm x 4 4,50 4,63 5,38 9,25 6,13 3,90 - 11,6 16,3
(150 x 100) (114,3) | 117,5) | (136,7) | (235,00 | (155,7) 99,1) |M16x121)| (53) (7,4)
8x2 2,50 2,63 6,25 12,50 4,06 4,90 3/4 x 4-3/4 12,1 141
(200 x 50) 63,5 | 66,7) | (158,8) | (317,5) | (103,1) | (124,5) |(M20x121)| (5,5) (6,4)
8x2-1/2 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 4,90 3/4 x 4-3/4 12,3 14,5
(200 x 65) 69,9 | (73,00 | (158,8) | (317,5) | (111,3) | (1245 |(M20x121)| (5,6) (6,6)
8 x 76,1 mm 2,75 2,88 6,25 12,50 4,38 4,90 - 12,3 14,5
(200 x 65) 69,9 | (73,00 | (158,8) | (317,5) | (111,3) | (1245 |(M20x121)| (5,6) (6,6)
8x3 3,50 3,63 6,50 12,50 5,13 4,90 3/4 x 4-3/4 13,2 16,1
(200 x 80) ®8,9 | (92,1 | (1651 | (317,5) | (130,3) | (124,50 |(M20x121)| (6,0 (7,3)
8x4 4,50 4,63 6,38 12,50 6,13 4,90 3/4 x 4-3/4 14,7 19,0
(200 x 100) (114,3) | 117,5) | (162,1) | (317,5 | (155,7) | (124,5) |(M20x121)| (6,7) (8,6)
a. Korrekt beredning av utgangshal kravs for effektiv tatning och fullgoda prestanda. Inspektera rérets tatningsyta inom 15,9 mm (5/8”) av halet for att sékerstalla att
det &r fritt frdn férhallanden som negativt kan paverka korrekt tatning hos packningen. Avlagsna eventuella vassa eller grova kanter fran halet och det évre huskon-
taktomrédet som kan péverka montering, korrekt placering av styrflans eller utloppsfléde. Fér mekaniska kors, kontrollera att dubbla utloppshal &r inriktade pa
motsatta sidor av roret.
b. Guldfargskodade metriska bultstorlekar ar tillgangliga pa begaran.
c. Se tabell C for ror Y.D. korsreferens.
FIGUR 2 (DEL 2 AV 2)
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS
RILLADE UTLOPP




TFP1860_SV

Sida 7 av 10
Tryckklassning
. . psi
Nominella rérstorlekar " b
ANSI-tum Ro6r Schedule (bar)
UL uULC FM
2 x:1/2; 3/4;1; 1-1/4; 1-1/2
2-1/2x: 1/2; 3/4; 1;1-1/4; 1-1/2; 2 10 oon | oo | com
3x:1/2;3/4;1;1-1/4;1-1/2; 2 ’ ’ )
4 x:1/2; 3/4;1; 1-1/4; 1-1/2; 2; 2-1/2; 3
5x:1-1/2; 2; 2-1/2; 3 300 300 300

6 x: 1-1/4; 1-1/2; 2; 2-1/2 40

83 x: 2: 2-1/2; 3; 4 @07 | (07) | 207

A
6x: 3: 4 (17,2) (17,2) (20,7)
40 250 250 300
(17,2) (17,2) (20,7)
10 300 300 300
(20,7) (20,7) (20,7)
4 x 76,1 mm
40 300 300 300
(20,7) (20,7) (20,7)
Tryckklassning
Ror YD psi
. el
mm Rérspecifikation (bar)
UL FM
76,1 x: 21,3; 26,7; 33,7; 42,4; 48,3 ISO 4200 Typ D, E och F 300
139,7 x: 60,3; 76,1 EN 10255 Medium — (20,7)
165,1 x: 48,3; 60,3; 88,9; 114,3 EN 10255 Kraftig ’
300 300
ISO 4200 Typ D och E (20,7) (20,7)
139,7 x: 48,3; 88,9 300 300
165.1 X 42,4 ISO 4200 Typ F ©07) | @07
EN 10255 Kraftig _ 300
EN 10255 Medium (20,7)
ISO 4200 T 300
yp D, Eoch F -
(20,7)
165,1 x 76,1 -
EN 10255 Kraftig 300 300
EN 10255 Medium ©07) | (0,7

Tryckklassning

" psi
Ror YD Storlekar Rérspecifikation® (bar)

mm

LPCB | Vds
60,3 x: 21,3; 26,7; 33,7; 42,4; 48,3
76.1x: 21,3; 26,7; 33,7; 42,4 48,3: 60,3 090
88,9 x: 21,3; 26,7; 33,7; 42,4; 48,3; 60,3 ISO 65 Medium 0 -
114,3 x: 21,3; 26,7; 33,7; 42,4; 48,3; 60,3; 76,1; 88,9
1651 x: 42,2: 48.3: 60,3 76.1: 88,9 114,3
168,3 x: 42,4; 48,3; 60,3; 76,1; 88,9; 114,3 . 290
2191 x- 76.1. 88.9: 114.3 ISO 4200 Vaggtjocklek 5,4 mm 20) -
60,3 x: 21,3; 26,7; 33,7; 42,4; 48,3
76,1 x 21.3: 26,7 33,7+ 42.4' 48.3; 60,3
88,9 x: 21.3: 26,7 33,7+ 42.4: 48.3" 60,3 232
114,3 x: 21,3: 26,7; 33,7; 42,4; 48,3; 60,3; 76,1; 88,9 DIN 2448 eller 2548 - (16)
1683 x: 42,4+ 48,3+ 60.3: 76,1
219.1 x: 60,3: 76,1

oo

. For 8” storlekar ar minsta tillatna rorvaggtjocklek 0,188.

. Se organ-webbplatsen for listning/godkénnanden av andra rérspecifikationer:

UL-webbplats - se Online Certificate Directory, www.ul.com

FM Global webbplats - www.approvalguide.com

. Se organ-webbplatsen for listning/godkannanden av andra rérspecifikationer:

LPCB webbplats - se Search Our Listings - Automatic Sprinklers, Water Spray and Deluge Systems, www.redbooklive.com
VdS webbplats - se certifications, www.vds.de

TABELL A
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS - GANGADE UTLOPP
LISTADE/GODKANDA TRYCKKLASSNINGAR




TFP1860_SV

Sida8 av 10
Tryckklassning
. . psi
Nominelta rorstorlekar Ror Schedule® (bar)
uL uLc FM
2 x:1-1/4;1-1/2
2-1/2 x: 1-1/4; 1-1/2; 2 10 390 390 390
3x: 1-1/4;1-1/2; 2 (20,7) (20,7) (20,7)
4 x:1-1/4;1-1/2; 2; 2-1/2
5x:1-1/2; 2; 2-1/2; 3
6 x: 1-1/4: 1-1/2; 2: 2-1/2 40 (Sg% (Sg% (5’82)
82 x:2;2-1/2 ’ ’ ’
10 175 175 300
(12) (12) (20,7)
4x3
40 175 175 300
(12) (12) (20,7)
10 250 250 300
6x:3;4 (17,2) (17,2) (20,7)
8x:3; 4 40 250 250 300
(17,2) 17,2) (20,7)
Tryckklassning
. psi
Roér YD .. e
mm Rérspecifikation (bar)
uL FM
300
ISO 4200 Typ D, E och F -
76,1 x: 42,4; 48,3; 60,3 P (20,7)
165,1 x: 42,4; 48,3; 60,3 EN 10255 Kraftig 250 300
EN 10255 Medium 17,2 (20,7)
300 300
ISO 4200 Typ D och E (20,7) (20,7)
.48 2. 28 Q- 300
139,7 x: 48,3; 88,9; ISO 4200 Typ F 20.7)
EN 10255 Kraftig 300
EN 10255 Medium (20,7)
ISO 4200 Typ D, E och F
139,7 x: 60,3; 76,1 B 300
165,1 x: 88,9; 114,3 EN 10255 Kraftig (20,7)
EN 10255 Medium
300 300
ISO 4200 Typ D och E (20,7) (20,7)
300
165,1 x 42,4 ISO 4200 Typ F - 20.7)
EN 10255 Kraftig 250 300
EN 10255 Medium 17,2 (20,7)
ISO 4200 Typ D, E och F - 300
(20,7)
165,1 x 76,1 ,
EN 10255 Kraftig 300 300
EN 10255 Medium (20,7) (20,7)

oo

. For 8” storlekar ar minsta tillatna rérvaggtjocklek 0,188.
. Se organ-webbplatsen for listning/godkénnanden av andra rérspecifikationer:

UL-webbplats - se Online Certificate Directory, www.ul.com
FM Global webbplats - www.approvalguide.com

TABELL B (DEL 1 AV 2)
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS - RILLADE UTLOPP
LISTADE/GODKANDA TRYCKKLASSNINGAR




TFP1860_SV

Sida9 av 10
Tryckklassning
. psi
ROr YD Storlek Rérspecifikation® (bar)
LPCB vds
60,3 x: 42,4; 48,3
76,1 x: 42,4; 48,3; 60,3 290
88,9 x: 42,4: 48,3; 60,3 ISO 65 Medium 0) -
114,3 x: 42,4; 48,3; 60,3; 76,1; 88,9
165,1 x: 42,2; 48,3; 60,3; 76,1; 88,9; 114,3
168,3 x: 42,4; 48,3; 60,3; 76,1; 88,9; 114,3 - 290
2191 x- 76.1. 88.9: 114.3 1ISO 4200 Vaggtjocklek 5,4 mm 20) -
60,3 x: 42,4; 48,3
76.1 x: 42,4: 48,3; 60,3
88.9 x: 42.4: 48,3 60,3 232
114,3 x: 42,4: 48.3; 60,3; 76,1; 88,9 DIN 2448 eller 2548 - (16)
168.3 x: 42,4; 48,3: 60,3; 76,1; 88,9; 114,3
219,11 x: 60,3; 76,1: 88,9: 114,

c. Se agenturens webbplats for listningar/godkénnanden fér andra rérspecifikationer:
LPCB webbplats - se Search Our Listings - Automatic Sprinklers, Water Spray and Deluge Systems, www.redbooklive.com
VdS webbplats - se certifications, www.vds.de

TABELL B (DEL 2 AV 2)

FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS - RILLADE UTLOPP
LISTADE/GODKANDA TRYCKKLASSNINGAR

Rorstorlek Rorstorlek Rorstorlek
Nominell | Ytterdia- Nominell | Ytterdia- Nominell | Ytterdia-
ANSI-tum [meter Tum| [ ANSI-tum [meter Tum| | ANSI-tum | meter Tum

(DN) (mm) (DN) (mm) (DN) (mm)
1/2 0,840 2 2,375 - 5,500
(15) (21,3) (50) (60,3) (125) (139,7)
3/4 1,050 2-1/2 2,875 5 5,563
(20) (26,7) (65) (73,0) (125) (141,3)
1 1,315 - 3,000 - 6,500
(25) (33,7) (65) (76,1) (150) (165,1)
1-1/4 1,660 3 3,500 6 6,625
(32) (42,4) (80) (88,9) (150) (168,3)
1-1/2 1,900 4 4,500 8 8,625
(40) (48,3) (100) (114,3) (200) (219,1)
TABELL C

RORSTORLEK KORSREFERENS

Skotsel och
underhall

GRINNELL Figure 705 Mekaniska T-ror
och kors maste underhallas enligt detta
avsnitt.

Innan huvudavstangningsventilen fér ett
brandskyddssystem sténgs fér under-
héllsarbete pa brandskyddssystemet,

inhamta tillstdnd fran kravstallaren
att stdnga systemet och informera all
personal som kan paverkas av denna
atgard.

Agaren &r ansvarig for inspektion, test-
ning och underhall av sitt brandskydds-
system och sina enheter enligt detta
dokument samt tilldmpliga standarder
frdn NATIONAL FIRE PROTECTION
ASSOCIATION (t.ex. NFPA 25), utdver
standarderna fran berérda myndigheter.

Om du har fragor, kontakta installatéren
eller sprinklertillverkaren.

Automatiska sprinklersystem bér
inspekteras, testas och underhéllas
av ett kvalificerat servicefoéretag enligt
lokala krav och/eller nationella normer.



TFP1860_SV

Sida 10 av 10
Motsvarande langd av Motsvarande langd av
Nomlnel)\:ltsctltiﬁL?Sﬂ;l x Gren Sclpét“((')wﬂéel:)or’ Nomlneltl\?ltsoltlt?::r:-(a[l)llg)d x Gren Sc;‘(;t“gwittéel:)"’r!
Gangad Rillad Gangad | Rillad
2 x 1/2 (DN50 x DN15) 8,5 N/A 5 x 2 (DN125 x DN50) 5(1,52)
2 x 3/4 (DN50 x DN20) 20* N/A 5 x 2-1/2 (DN125 x DN65) 10 (3,05)
2 x 1 (DN50 x DN25) 2 (0,60) N/A 5x 76,1 mm* (DN125 x DN65) 11 (3,35)
2 x 1-1/4 (DN50 x DN32) 4(1,22) 5 x 3 (DN125 x DN80) 13 (3,96)
2 x 1-1/2 (DN50 x DN40) 13 (3,96) 139,7 mm x 1-1/2 (DN125 x DN40) 3(0,91)
2-1/2 x 1 (DN65 x DN25) 2 (0,60) | N/A 139,7 mm x 2 (DN125 x DN50) 5(1,52)
2-1/2 x 1-1/4 (DN65 x DN32) 4(1,22) 139,7 mm x 2-1/2 (DN125 x DN65) 10 (3,05)
2-1/2 x 1-1/2 (DN65 x DN40) 3(0,91) 139,7 x 76,1 mm* (DN125 x DN65) 11 (3,35)
2-1/2 x 2 (DN65 x DN50) 26 (7,92) 139,7 mm x 3 (DN125 x DN80) 13 (3,96)
76,1 mm x 1/2 (DN65 x DN15) 8,5 N/A 6 x 1-1/4 (DN150 x DN32) 4(1,22)
76,1 mm x 3/4 (DN65 x DN20) 20* N/A 6 x 1-1/2 (DN150 x DN40) 3(0,91)
76,1 mm x 1 (DN65 x DN25) 2 (0,60) N/A 6 x 2 (DN150 x DN50) 5(1,52)
76,1 mm x 1-1/4 (DN65 x DN32) 4(1,22) 6 x 2-1/2 (DN150 x DN65) 10 (3,05)
76,1 mm x 1-1/2 (DN65 x DN40) 3(0,91) 6 x 76,1 mm* (DN150 x DN65) 11 (3,35)
76,1 mm x 2 (DN65 x DN50) 26 (7,92) 6 x 3 (DN150 x DN80) 9 (2,74)
3 x 1/2 (DN80 x DN15) 8,5 N/A 6 x 4 (DN150 x DN100) 14 (4,27)
3 x 3/4 (DN80 x DN20) 20* N/A 165,1 mm x 1-1/4 (DN150 x DN32) 4(1,22)
3 x 1 (DN80 x DN25) 2 (0,60) 165,17 mm x 1-1/2 (DN150 x DN40) 3(0,91)
3 x 1-1/4 (DN80 x DN32) 4(1,22) 165,17 mm x 2 (DN150 x DN50) 5(1,52)
3 x 1-1/2 (DN80 x DN40) 3(0,91) 165,1 mm x 2-1/2 (DN150 x DN65) 10 (3,05)
3 x 2 (DN80 x DN50) 5(1,52) 165,1 x 76,1 mm* (DN150 x DN65) 11 (3,35)
4 x 1/2 (DN100 x DN15) 8,5 N/A 165,17 mm x 3 (DN150 x DN80) 9 (2,74)
4 x 3/4 (DN100 x DN20) 20* N/A 165,1 mm x 4 (DN150 x DN100) 14 (4,27)
4 x 1 (DN100 x DN25) 2 (0,60) N/A 8 x 2 (DN200 x DN50) 5(1,52)
4 x 1-1/4 (DN100 x DN32) 4(1,22) 8 x 2-1/2 (DN200 x DN65) 10 (3,05)
4 x 1-1/2 (DN100 x DN40) 3(0,91) 8 x 76,1 mm* (DN200 x DN65) 11 (3,35)
4 x 2 (DN100 x DN50) 5(1,52) 8 x 3 (DN200 x DN80) N/A 9 (2,74)
4 x 2-1/2 (DN100 x DN65) 10 (3,05) 8 x 4 (DN200 x DN100) N/A 14 (4,27)
4 x 76,1 mm* (DN100 x DN65) 11 (3,35) * Anmarkning: Motsvarande langd enligt EN 10255:2004 Kraftigt rér
** Min. utstromningskoefficient (k)
4x3 (DN'I 00 x DN80) 13 (3,96) Hazen Williams koefficient = 120
5 x 1-1/2 (DN125 x DN40) 3(0,91) N/A = Ej tilganglig

TABELLD _
FIGURE 730 MEKANISKA T-ROR OCH KORS
FORLUST SOM MOTSVARANDE RORLANGD

Begransad
garanti

For garantivillkor, besdk
www.tyco-fire.com.

Bestéllningsprocedur

GRINNELL-produkter ar tillgédngliga
Over hela varlden via ett nat av
distributionscentraler. Besdk www.
tyco-fire.com fér ndrmaste distributor.

Vid bestéallning, ange hela
produkthamnet. Specificera
antalet, Figure 730, fattningstyp

(specificera), storlek (ANSI-tum eller
ror Y.D.), utloppstyp (specificera),
gangspecifikation (sédsom tillampligt,
specificera), och  packningstyp
(specificera):

1400 Pennbrook Parkway, Lansdale, PA 19446 | Tel: +1-215-362-0700

Fattningstyp
T-ror
Kors

Utloppstyp
Géangad

Rillad
Gangspecifikation
NPT

ISO 7-1

Packningstyp
Grad “E” EPDM

© 2018 Johnson Controls. Med ensamritt. Alla specifikationer och évrig information var aktuella vid dokumentets revisionsdatum och kan éndras utan féregdende meddelande.

NATIONAL FIRE PROTECTION ASSOCIATION och NFPA ar registrerade varumarken som tillhér National Fire Protection Association.

Johnson ”j)):('

Controls



